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Sayfa - 2

Edirne Valisi Yunus Sezer ve eşi Canan Sezer, Roman Sivil 

Toplum Kuruluşları, dernek temsilcileri ve vatandaşlarımız ile if-

tar yemeğinde bir araya geldi.  

İftar yemeği, iki köprü arasındaki Polis Evi’nde gerçekleşti. 

İftara, Roman Sivil Toplum Kuruluşları, dernek temsilcileri ve 

vatandaşlar katıldı.  

Roman vatandaşların toplumdaki yerlerinin önemine dikkat 

çeken Sezer, vatandaşların istek ve ihtiyaçları doğrultusunda 

çalışmaların devam ettiğini belirtti. Haber Bahar Oduncu

Vali Sezer Romanlarla iftar yaptı
Edirne Dayanışması divan 

üyesi Yılmaz Eren, laikliği sa-
vunmanın anayasal bir görev 
olduğunu, Edirne'deki bazı 
okullarda Ramazan etkinlikleri 
kapsamında anti laik program-
lar düzenlendiğini ifade etti. 
Eren, “Laikliği savunmak suç 
değildir, laikliği birlikte savunu-
yoruz. Şeriatçı dayatmaları 
reddediyoruz. Karanlığa teslim 
olmayacağız diye yüzlerce ay-
dın ki bunların arasında bizler 
de katıldık, 52 bin imza arasın-
da çoğumuzun imzası var” de-
di. 

Edirne Dayanışması, Ata-
türk Kültür Merkezi'nde Laiklik 
konulu toplantısını gerçekleş-
tirdi. Gerçekleşen toplantıya � 
Edirne Belediye Başkan Yar-
dımcısı Cenk Ergüden, Cum-
huriyet Halk Partisi (CHP) 
Edirne Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör, Edirne 
Emekliler Derneği Başkanı Ah-
met Ziya Yaz, SOL Parti Edirne 
İl Başkanı Nazım Türkoğlu, 
Türkiye İşçi Partisi (TİP) Edir-
ne İl Başkanı Betül Okuyan, 
Anahtar Parti Edirne İl Başkanı 
Erdinç Balıkçı, Trakya Öğrenci 
Kolektifleri üyeleri ile bazı sivil 

toplum örgütlerinin temsilcileri 
ve vatandaşlar katıldı. �Divan 
kurulunun oluşturulmasının ar-
dından Divan Kurulu Üyesi 
Yılmaz Eren, laiklik konulu su-
num yaptı. Sunumun ardın-
dan serbest kürsüde vatandaş-
lar söz alarak fikirlerini beyan 

etti. Serbest kürsüde konuşan 
CHP Edirne Merkez İlçe Baş-
kanı Volkan Akgüngör, okullar-
da anti laik uygulamalara karşı 
olduğunu söyledi. 

“Okullarda anti laik  
uygulamaları nasıl  

dayattıklarını görürsünüz” 
Eren, şunları kaydetti: 

“Laikliği savunmak suç de-
ğildir, laikliği birlikte savunuyo-
ruz. Şeriatçı dayatmaları red-
dediyoruz. Karanlığa teslim ol-
mayacağız diye yüzlerce aydın 
ki bunların arasında bizler de 
katıldık, 52 bin imza arasında 
çoğumuzun imzası var. Milli 
Eğitim Ramazan öncesi ne 
yaptı?  Tüm okullarda Milli 
Eğitim Müdürlüklerince gönde-
rilen okul öncesi, ilkokul ve or-
taokul seviyesinde etkinlikler 
rehberleri açıkladı. Bu rehber-
ler yüzlerce sayfa. Bir inceler-
seniz okullarda anti laik uygu-
lamaları nasıl dayattıklarını gö-
rürsünüz. Edirne’de ilkokul ve 
ortaokullarda Ramazan için ol-
dukça kapsamlı bir etkinli pla-
nı hazırlanmış ana başlıkları ise 
şöyle; iftar programları, sosyal 
yardım çalışmaları, kültürel et-

kinlikler, değerler eğitimi, sa-
natsal çalışmalar, müzik ve ila-
hi dinletileri… Bazıları çok ma-
sum gözükse bile amacı dışına 
çıktığını herkes biliyor. Sosyal 
medyayı takip eden kişiler 
kreşlerde, ilkokullarda, orta-
okullarda ve liselerde nasıl da-
yatmalar yapıldığını görmekte-
ler.” 
“Ahlaki eğitimleri ortadan 

kaldırdınız” 
Akgüngör, şunları kaydetti: 
“Laiklik dediğimiz şey as-

lında baktığınız zaman din ve 
devlet işlerinin birbirinden ayrı 
olacak şekilde ikisinin de en 
güzel ve doğru biçimde işleyişi-
ni sürdürmesidir. Bakıyoruz 
okullarımızda Din Kültürü ve 
Ahlak Bilgisi dersimiz vardı ah-
lak bilgisini kaldırdınız. Ahlak 
bilgisini kaldırırken öğrencinin 
okulda alacağı ve öncesinde 
evde alacağı okulda pekişecek 
olan ahlaki eğitimleri ortadan 
kaldırdınız. Din bilgisi kaldı. 
Tabii ki kalacak. Sonuçta bu 
Din Bilgisi dersi okullarda veri-
lecek. Ama ders olarak dini an-
latacaksınız. Bunu başka 
amaçlarda kullanmayacaksı-
nız.” Haber Büşra Akıllı 

“Laikliği savunmak suç değildir, 
laikliği birlikte savunuyoruz”
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Kıymetli Okurlarım! 
16  Mart Pazartesi günü  

akşamı (Ramazanın 26 sını 27 
sine bağlayan gece)Yüce Yara-
tanımızın bizler için sunmuş ol-
duğu mübarek bir geceye, gü-
nahların bolca bağışlandığı, 
hatalar ve kusurlar için bağış-
lanma dileyenler için affın sa-
ğanak bir şekilde yağdığı yeni 
bir fırsat gecesine Kadir gecesi-
ne kavuşacağız. 

Evet bu gece Allah nasip 
ederse bir ömre bedel olan, 
Bin aydan daha hayırlı olan 
Kadir Gecesini idrak edeceğiz. 

Kadir Gecesi Meleklerin 
kutladığı bir gecedir. Kadir Ge-
cesi; gecelerin en feyizli ve be-
reketlisidir. Kadir Gecesi; bin 
aydan hayırlıdır. Çünkü Kela-
mullah olan Kur’an-ı Kerim bu 
gecede inzal olmaya başladı. 

Yüce Mevla’m Kadir gece-
sinde “Gerçek biz Kur’an-ı Ka-
dir Gecesinde indirmeye başla-
dık” (Kadir suresi,1) buyuru-
yor. Kadir Gecesi aynı zaman-
da bütün Melaikei kiram Ceb-
rail (a.s) beraber yeryüzüne, 
insanlık arasına; rahmet huzur 
ve bereket dağıtmak üzere 
inerler. Kur’anı-ı Kerim “Onda 
Melekler ve Ruh (Cebrail a.s.) 
Rablerinin izni ile her bir iş için 
iner de iner” (Kadir suresi,4 
)buyuruyor. 

Kadir Gecesi bir diğer özel-
liği ve güzelliği selamet gecesi 
olması, inanan insanlar için tan 
yeri ağırıncaya kadar huzur, se-
lamet, bereket ve lütufların ih-
san edilmesidir. 

Yüce Mevla yine Kadir su-
resinde; ”O gece tan yeri ağa-
rıncaya kadar bir selamdır. 

Rahmet, bereket, huzur, 
mutluluk ve insanların bahşe-
dildiği gecedir” (Kadir suresi/5) 
buyurmaktadır. 

Evet Sevgili Kardeşlerim; 
Böyle feyiz ve bereketle do-

lu ve bütün zamanların tacı 

olan Kadir Gecesi; bizim için, 
yeniden bir çok güzelliklere 
adım atmanın başlangıcı, gön-
lümüzü kirleten günahlardan 
kurtulmanın bir fırsatı, Bizi Al-
lah’a karşı mahcup eden, onun 
sevgisinden uzaklaştıran, is-
yanlardan kurtuluşun ilk adı-
mı, tövbelerimizle Allah’a yö-
nelmenin bir zemini olması la-
zım. 

Bizim başta Yüce Mevla ve 
insanlar tarafından sevilmemi-
ze vesile olan ahlaki güzellikler-
le bezenmenin bir fırsatı olma-
sı, hayatımızı cennetlere çevire-
cek ağzımızın tadı, gönlümü-
zün huzuru ve mutluluğumu-
zun kaynağı olacak ibadetlerle 
bezenmenin bir başlangıcı ol-
ması lazım. 

Kadir Gecesi Kur’an gecesi 
dolayısıyla hayatımızı, gönlü-
müzü, ruhumuzu Kur’an’ın 
nurlu ve rahmet ışıklarıyla ay-
dınlatmanın bir fırsatı olması 
lazım. 

Huzur ve mutluluğa susa-
mış  gönüllerin sabaha kadar 
rahmet akan selamet gecesin-
de huzura ve mutluluğa atılan 
ilk adım ve bir daha günahlara 
dönmemek üzere Allah’a vere-
ceğimiz söz olması lazım. 

Evet bu gece Kur’an gecesi-
dir. 

O halde inanan insanlar 
doya doya Kur’an okumalı, sa-
dece okumakla kalmayıp oku-
duğu Kur’an’ın manasını da 
anlamalı, anlamakta yetmez, 
insanlığın ihtiyacı olan hayat 
ölçüleri ve mutluluk ışıkları 
olan İlahi düsturları önce kendi 
hayatına uygulayıp sonra bili-
min ışığında insanlığa sunması 
lazım. 

Evet bu gece Cebrail (a.s.) 
beraber Melaike-i Kiram insan-
lık arzına teşrif buyurur. Melek-
lerin indiği gece uyanık olmak 
lazım. Gönlümüz, gözümüz, si-
nemiz açık olması lazım. Zira 

manevi misafirlerimiz var. Bu 
geceyi dakikası dakikasına hat-
ta saniyelerine varıncaya kadar 
değerlendirmek gerekir. Kendi-
mizi ahiret sandukası olan bir 
namaz seccadesine atıp doya 
doya ibadet edip Peygamberi-
mizin ümmetine armağan ettiği 
dua ile “Allah’ım şüphesiz sen 
affedicisin, affı seversin, beni 
de affeyle!” diyerek gönülden 
kopup gelen gözyaşlarıyla töv-
be ve istiğfar ederek bir daha 
ayrılmamak üzere iyilere dönü-
şümüzü ilan etmeliyiz. 

Kadir gecesi Allah’a kalkan 
ellerin, O’nu anan dillerin, 
O’nu zikreden gönüllerin mah-
cup ve mahzun edilmediği bir 
gece olduğu, yapılan dualar 
geri çevrilmediği için bu gece-
de bol bol dua edelim. Milleti-
mizin ve memleketimizin kal-
kınması, huzuru, barışı ve mut-
luluğu için ailemiz, çoluk-çocu-
ğumuz ve bütün insanlığın hu-
zur ve barışı için dua etmeliyiz. 

Yalvarış ve yakarışımızı en 
içten dualarla Allah’a sunarak 
dua etmeliyiz. 

Zira Peygamberimiz (s.a.s) 
“Kim Kadir gecesini fırsat bilir 
kendini affettirmeye çalışarak 
geceyi ihya ederse günahları 
affedilmiş olarak gecenin saba-
hına çıkar” (Buhari,4;235) bu-
yurmuştur. 

Büyüklerimizi bilhassa an-
ne babamızı ziyaret ederek, ih-
tiyaç sahiplerinin ihtiyaçlarını 
karşılayarak, insanlara güler 
yüzle sevgi dağıtıp, çocukları 
sevindirip, hakkı olanların hak-
larını ödeyip, çevremize sevgi 
ve hoşgörü örnekleri sunarak 
muhtaç olan sinelere rahmet 
akıtarak değerlendirmeliyiz. 

Değerli kardeşlerim; 
Siz, aileniz, milletimiz ve İs-

lam aleminin Kadir Gecesini 
tebrik ediyor,  Yüce Rabbimiz-
den; sonsuz rahmetinin yeryü-
zünü kuşattığı, evrensel mesaj-
larının insanlığı, kararan dün-
yamızı aydınlattığı bu gece hür-
metine oruçlarımızı ve tüm iba-
detlerimizi kabul buyurmasını; 
bu gecenin İslam aleminin bir-
lik ve beraberliğine, insanlığın 
sıhhat, hidayet, barış ve huzu-
runa ve biran önce yaşadığımız 
deprem felaketinin yaralarını 
sarmamıza, bu sıkıntılı süreçten 
biran önce el birliğiyle kurtul-
mamıza, hertürlü afetlerden 
hıfz-u emin olmamıza vesile ol-
masını niyaz ederim. Kadir Ge-
cesi nezd-i ilahide kadrimizin 
yüceliğine vesile olsun.

KADİR GECESİ VE FAZİLETİ

Edirne'nin Uzunköprü ilçesin-
de öğrenciler belediyeyi ziyaret et-
ti. Ediz Martin, Uzunköprü Beledi-
yesinde Demokrasi İlkokulu 3. sınıf 
öğrencilerini ağırladı. Öğretmenleri 
Simge Akbuz eşliğinde belediyeyi 
ziyaret eden öğrenciler, Martin ile 
bir süre sohbet etti. 

Martin, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek öğren-
cilere eğitim hayatlarında başarılar 
diledi. (aa)

Öğrencilerden Başkan Martin'e ziyaret
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SEYFİ BAKIRCI vefat etti 
Tayakadın köyü sakinlerinden Hamit Bakır-

cı’nın oğlu, Seher Bakırcı’nın eşi, Gürkan Bakırcı 
ve Gülhan Bakırcı’nın babaları, Erdi Kılınç’ın ka-
yınpederi Seyfi Bakırcı vefat etti 

Cenazesi Perşembe günü Taykadın Köy Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na def-
nedildi. 

 
ADVİYE KOCALAR vefat etti 
Merhum Mustafa Kocalar’ın eşi, Nihat, Sedat, 

Tayfun, Oktay, Sevgi, Yadigar ve merhume Fat-
ma’nın anneleri Adviye Kocalar vefat etti  

Cenazesi Perşembe günü Kıyık Merkez Yeni 
Camii’nde kılınan öğle namazının ardından Yeni-
şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
REŞAT ÇETİN vefat etti 
Merhum Tayyip Çetin ve merhume Nefise Çetin’in oğlu, Se-

miha Çetin’in eşi, Halise Çetin Öztürk, Aslı Çetin Almacık, Özge 
Çetin’in babaları, İrfan Çetin ve Yaşa Kıyı’nın kardeşleri Reşat 
Çetin vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Büyük Gerdeli Köy Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

 
MÜJGEL KARABACAK vefat etti 
Nişancıpaşa Mahallesi sakinlerinden Çetin Karabacak’ın eşi, 

Remzi Karabacak ve Sevda Karadan’ın anneleri, Simay Kara-
dan’ın anneanneleri, Berke Karabacak’ın babaannesi, Müjgel 
Karabacak vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.

İlköğretim ve ortaöğretim okullarındaki yaklaşık 18 milyon 
öğrenci, 16-20 Mart'ta 2025-2026 eğitim öğretim yılındaki ikin-
ci ara tatilini yapacak. 

Milli Eğitim Bakanlığına (MEB) bağlı ilk ve ortaöğretim ku-
rumlarındaki öğrenciler, bu eğitim öğretim yılının ilk ara tatilini 
10-14 Kasım 2025'te yaptı. Ara tatilin ardından yarıyıl tatili de 
19 Ocak Pazartesi günü başladı ve 30 Ocak Cuma günü sona 
erdi. 
İkinci dönemin 2 Şubat'ta başlamasının ardından ikinci ara 

tatil 16 Mart Pazartesi günü başlayacak ve 20 Mart Cuma günü 
sona erecek. Öğrenciler, ara tatil öncesi son derslerine yarın gi-
recek. 

8 Eylül 2025'te başlayan 2025-2026 eğitim öğretim döne-
mi, 26 Haziran'da sona erecek. (aa)

Okullarda ara tatil 
başlıyor



ABD ve İsrail’in İran’a karşı 
sürdürdükleri insanlık dışı bom-
balamalara karşı cılız ve korkak 
reaksiyon gösteren ülkeler için 

çok ilginç ve esprili bir anım var. 
Mersin’deki çocukluk yıllarım-

da mahallemizde Arap asıllı bir 
genç ile Roman bir genç kavga 
ediyordu. Toz kalkmış, bağrışma-
lar yükselmişti. Araya giren Arap 
asıllı bir başka genç yüksek sesle 
“Yapma yapma” diyordu. 

Ama aynı anda Arapça bir 
şey mırıldanıyordu: “Dırbo, dır-
bo…” 

Mahalledeki Roman genç, iç 
içe yaşadıkları komşularının dilini 
az da olsa biliyordu. 

“Dırbo”nun “Vur” demek ol-
duğunu hatırlıyordu. 

Roman kökenli genç dayana-
madı ve Roman şivesi ile bağırdı: 

“Aaaa… Hem yapma yapma 
dersin, hem de dırbo dırbo der-
sin!” 

  
O gün mahallede herkes 

gülmüştü. Çünkü dalavere orta-
daydı. İki yüzlülük saklanamıyor-
du. 

Dünya siyasetine bakıyorum. 
Aynı sahne. 
ABD ve İsrail İran’ı vuruyor. 
Bombalar düşüyor. 
Siviller ölüyor. 
Şehirler sarsılıyor. 
Anneler çocuklarını enkazdan 

çıkarıyor. 
Duman göğe yükseliyor. 

  
Bir kısım devlet başkanları ek-

rana çıkıyor. 
“Gerilim artmasın.” 
“Taraflar itidalli olsun.” 
“Uluslararası hukuk gözetil-

meli.” 
Sözler süslü. Ton ciddi. Yüz 

ifadeleri kaygılı. 
Ama aynı devletlerin hava sa-

haları açık. 
Askeri anlaşmaları yürürlükte. 
Silah ticareti sürüyor. 
Stratejik iş birlikleri tıkır tıkır 

işliyor. 
Yani devlet başkanları ve baş-

bakanlar kürsüde “Yapma yap-
ma” diyorlar. 

Koridorlarda ise “Dırbo dır-
bo.” 

Bu kadar net. 
Bu kadar çıplak. 
İran’da bir rejim var. Eleştirile-

bilir. Tartışılabilir. Hatta sert bi-
çimde karşı çıkılabilir. 

Ama bir rejimi hedef aldığını 
söyleyip bir halkı bombalamak 
hangi vicdana sığar? 

Bir ülkeye demokrasi götür-
menin yolu füze midir? 

Çocukların üzerine yağan 
bombalar mıdır? 

Gece yarısı düşen ateş topları 
mıdır? 

Eğer gerçekten bir değişim is-
teniyorsa; büyükelçilikler geri çe-
kilir. 

Ticaret kesilir. 
Uçuşlar durdurulur. 
Ekonomik ve diplomatik izo-

lasyon uygulanır. 

Rejim uluslararası alanda yal-
nızlaştırılır. 

  
Ama hayır. 
Bombalar yağıyor. 
Sonra mikrofon başına geçili-

yor: “Biz aslında gerilim istemiyo-
ruz.” 

Mahalledeki Roman gencin 
itirazı hâlâ geçerli: “Yapma yap-
ma dersin, bir de dırbo dırbo der-
sin.” 

Bugün İran üzerinden oyna-
nan oyunda mesele sadece bir ül-
ke değil. 

Mesele, dünyanın gözüne ba-
ka baka sergilenen bu ikiyüzlülük. 

Açıkça destek veremeyenler 
yarım ağızla kınıyor. 

Kınar gibi yapıp alan açıyor. 
Üzülür gibi yapıp lojistik sağlı-

yor. 
Barış derken mühimmat gön-

deriyor. 
  
Bir de ABD ve İsrail bombala-

malarının akabinde ellerine ABD 
bayrağı alarak Hamaney’in ölü-
mü karşısında sevinç gösterileri 
yapan sözde İranlılar var. 

Rejim diktatör diye ülkelerini 
bombalayanlara karşı hayranlık 
duyan insanlara insan denir mi? 

Bir ülkenin yönetimini beğen-
meyebilirsiniz. 

O rejime karşı demokratik 
mücadele verebilirsiniz. 

Sokağa çıkarsınız. Sandığa gi-
dersiniz. Boykot yaparsınız. Tepki 
gösterirsiniz. 

Ama ülkenizin üzerine bomba 
yağdıran güce alkış tutmak, öz-
gürlük talebi değildir. 

Bu, kendi toprağına yabancı-
laşmaktır. 

Diktatör rejimi devirmek için 
demokratik mücadele şarttır. 

Uluslararası kurallar nettir. 
Birleşmiş Milletler Şartı açıktır. 
Hiçbir devlet, başka bir devle-

te rejim değiştirmek amacıyla sal-
dırı düzenleyemez. 

Hiçbir ülke, “ben beğenme-
dim” diyerek başka bir ülkenin li-
derini hedef alamaz. 

Egemenlik ilkesi vardır. 
Toprak bütünlüğü ilkesi var-

dır. 
Devletlerin iç işlerine karışma-

ma kuralı vardır. 
Bu kurallar zayıf ülkeler için 

yazılıp güçlü ülkeler için askıya 
alınamaz. 

Eğer bugün “rejimi beğenmi-
yorum” bahanesiyle bombalama 
meşru sayılırsa, yarın aynı gerek-
çe herkes için kullanılabilir. 

O zaman uluslararası hukuk 
diye bir şey kalmaz. 

Sadece güç kalır. 
Sadece füze kalır. 
Sadece korku kalır. 
Mahalledeki Roman gencin 

feraseti, dünya siyasetinden daha 
dürüsttü. 

Çünkü o, iki yüzlülüğü anında 
yakalamıştı. 

Bugün de tablo değişmedi. 
Kürsülerde: “Yapma yap-

ma…” 
Arka odalarda: “Dırbo dır-

bo…” 
Ve dünya, bu mırıltının bede-

lini insan hayatıyla ödüyor. 
Mahalle kavgasında bile bu 

kadarına kimse inanmazdı. 
Ama dünya siyasetinde her-

kes rolünü oynamaya devam edi-
yor: “Yapma yapma…” 

Ve alçak sesle: “Dırbo… dır-
bo…” 

‘Yapma’ diye bağırıp ‘dırbo’ 
diye fısıldayanlar, insanlığın vic-
danında mahkûm olmaya mah-
kûmdur.

BİR ROMAN GENCİN YUTMADIĞI DALEVERAYI, 
ABD VE İSRAİL DESTEKÇİSİ DEVLETLER 

 YUTTURMAYA ÇALIŞIYOR
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CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, Edirne İl Özel İdare 
Genel Sekreter Yardımcısı Necdet Yıldırım’ın CHP’yi hedef 
alan sosyal medya paylaşımına sert tepki gösterdi. Bakanlı, 
“Devletin makamını kullanarak siyaset yapmak, muhalefete ha-
karet etmek ve toplumun büyük bir kesimini aşağılamak kabul 
edilemez bir sorumsuzluktur” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne İl başkanlı Yücel Balkanlı, 
Edirne İl Özel İdare Genel Sekreter Yardımcısı Necdet Yıldı-
rım’ın CHP’yi hedef alan sosyal medya paylaşımına tepki gös-
terdi. Balkanlı, yapılan paylaşımın devlet memuru hukuku ile 
bağdaşmadığını belirterek, şunları kaydetti:  

 “Bir devlet memurunun, hele ki üst düzey bir kamu yöneti-
cisinin; görev yaptığı makamın ağırlığını unutup Türkiye’nin bi-
rinci partisi ana muhalefet partisine hakaret eden ifadeler kul-
lanması ne devlet ciddiyetiyle ne de hukukla bağdaşır. 657 sa-
yılı Devlet Memurları Kanunu açıktır. Devlet memurları siyasi 
partilere karşı tarafsız olmak zorundadır. Ancak görüyoruz ki 
bazı kamu yöneticileri, kendilerini devlet memuru değil adeta 
iktidarın siyasi kadrosu gibi görmektedir. Devletin makamını 
kullanarak siyaset yapmak, muhalefete hakaret etmek ve toplu-
mun büyük bir kesimini aşağılamak kabul edilemez bir sorum-
suzluktur. 

Cumhuriyet Halk Partisi bu ülkenin kurucu partisi ve birinci 
partisidir. Milyonlarca yurttaşın oy verdiği bir siyasi partiye yö-
nelik hakaret içeren ifadeler aslında doğrudan millete yapılmış 
bir saygısızlıktır. 

Buradan açıkça soruyoruz: Bir kamu yöneticisi, hangi güce 
güvenerek devlet memurluğunun tarafsızlık ilkesini açıkça çiğ-
neyebilmektedir? 

Edirne Valiliği’ni ve ilgili kurumları bu açık ihlal hakkında 
derhal idari işlem başlatmaya davet ediyoruz. 

Hiç kimse bulunduğu makamdan güç alarak devletin taraf-
sızlığını kirletemez. Cumhuriyet Halk Partisi olarak, bu konunun 
takipçisi olmaya devam edeceğiz.” Haber Merkezi 

CHP’den o paylaşıma 
sert tepki

GAZETESÝ
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Ramazan ayının son günlerine yaklaşırken geriye dönüp 
baktığımızda, aslında bir ay boyunca sadece aç kalmadığımızı; 
sabır eğitimi aldığımızı fark ederiz. Sabır, insanın karakterini in-
şa eden en önemli erdemlerden biridir. Oruç ise sabrın pratiğe 
dökülmüş halidir. 

Gün boyu açlık ve susuzlukla imtihan edilen insan, iradesi-
ni güçlendirir. Her istediğine anında ulaşamamak, nefsi dizgin-
lemeyi öğretir. Modern hayatın “hemen olsun” alışkanlığına 
karşı Ramazan, “bekle ve sabret” mesajı verir. Bu mesaj sade-
ce yemekle ilgili değildir; öfkeyle, arzularla, hırsla da ilgilidir. 

Sabır, insanı olgunlaştırır. Öfkelendiğinde susabilmek, hak-
sızlığa uğradığında ölçüyü koruyabilmek gerçek bir manevi güç-
tür. Peygamber Efendimiz (sav) güçlü kimsenin başkasını yenen 
değil, öfkesini kontrol edebilen kişi olduğunu buyurmuştur. Ra-
mazan, işte bu gücü kazandıran bir aydır. 

Sabrın meyvesi huzurdur. Gün boyu sabreden oruçlu, iftar 
anında büyük bir sevinç yaşar. Bu küçük örnek bile hayatın ge-
nel bir özetidir: Emek ve sabır, sonunda mutlaka bir karşılık bu-
lur. Ramazan bize bunu hatırlatır. 

Yirmi beş gündür süren bu eğitim, eğer doğru değerlendiril-
mişse insanın hayatında kalıcı bir iz bırakır. Ramazan’dan son-
ra da sabırlı kalabilmek, bu ayın gerçek kazanımıdır. Eğer bu ay 
sonunda daha sakin, daha anlayışlı ve daha ölçülü bir insan ha-
line geldiysek, işte o zaman sabrın olgunlaştırdığı insan olmuşuz 
demektir.

SABRIN OLGUNLAŞTIRDIĞI 
İNSAN

Edirne'de İstiklal Marşı'nın 
Kabulü ve Mehmet Akif Er-
soy'u Anma Günü dolayısıyla 
tören düzenlendi. Törende İs-
tiklal Marşı'nı güzel okuma ya-
rışmasında birinci olan Uzun-
köprü Karapınar Ortaokulu öğ-
rencisi Elif Fatma Özkan, mar-
şın 10 kıtasını okudu. Vali Se-
zer tarafından alnından öpüle-
rek tebrik edilen Özkan, ayakta 
alkışlandı. 

Edirne Lisesince Trakya 

Üniversitesi Devlet Konserva-
tuvarı Eğitim ve Sanat Merkezi 
Salonu'nda düzenlenen tören-
de konuşan Edirne Lisesi Mü-
dürü Recep Şentürk, Mehmet 
Akif Ersoy'un, cephe gerisinde 
kalemini silah, sözünü kalkan 
yapan ruhun en gür sesi oldu-
ğunu söyledi. 

Ersoy'un milli marş için dü-
zenlenen yarışmaya, ödülün 
hayır kurumuna bağışlanması 
şartıyla katıldığını anımsatan 
Şentürk, "Tacettin Dergahının 
duvarlarına kazınan o mısralar 
12 Mart 1921'de Türkiye Bü-

yük Millet Meclisinde ayakta 
alkışlanarak kabul edildi. O 
günlerde büyük maddi sıkıntı-
lar çekmesine rağmen 500 lira-
lık ödülü yoksul kadın ve ço-
cuklara iş öğreten Darül Me-
sai'ye bağışlaması, onun karak-
terinin ve vatan sevgisini en 
somut nişanesidir." diye konuş-
tu. 

Törende ortaokul ve lise 
öğrencileri arasında düzenle-
nen resim, güzel okuma ve 
kompozisyon yarışmalarında 
dereceye girenlere ödülleri Be-
lediye Başkanı Filiz Gencan, 

Garnizon Komutanı Tuğgene-
ral Yüksel Kolcu, Milli Eğitim 
Bakanlığı Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri Genel Müdürü 
Mustafa Canlı ve Vali Yunus 
Sezer tarafından verildi. 
İstiklal Marşı'nı güzel oku-

ma yarışmasında birinci olan 
Uzunköprü Karapınar Orta-
okulu öğrencisi Elif Fatma Öz-
kan, marşın 10 kıtasını okudu. 

Vali Sezer tarafından alnın-
dan öpülerek tebrik edilen Öz-
kan, ayakta alkışlandı. 

Program, öğrenciler tarafın-
dan hazırlanan "Korkma, Gen-
çliğin Ruhu Burada" adlı ora-
toryonun sahnelenmesiyle so-
na erdi. 

Törene, 9. Hudut Tugay 
Komutanı Tuğgeneral Bülent 
Barış Sarp, Cumhuriyet Baş-
savcısı Tuğan Sarıca, Edirne 
İdare Mahkemesi Başkanı Ya-
sin Ayna, Trakya Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Mustafa Ha-
tipler, kamu ve sivil toplum ku-
ruluşlarının temsilcileri, askeri 
erkan ve öğrenciler katıldı. (aa)

Edirne’de “Sağlıklı Çocuk, 
Sağlıklı Gelecek” projesi kap-
samında öğrencilere yönelik 

etkinlik gerçekleştirildi. Etkin-
likte Edirne İl Milli Eğitim Mü-
dürü Ahmet Alireisoğlu, ve 

Edirne İl Sağlık Müdürü Musta-
fa İshak Yıldırım, öğrencilerle 
bir araya geldi. 

Kurtuluş İlkokulunda dü-
zenlenen programda öğrenci-
lerle sohbet eden Alireisoğlu ve 
Yıldırım, sağlıklı yaşam alış-
kanlıklarının önemine değindi. 

Etkinlik kapsamında öğren-
cilere sağlıklı yaşam ve hijyen 
konularında bilgilendirme ya-
pıldı. (aa)

İstiklal Marşı’nı okuyan öğrenci duygulandırdı

Sağlıklı Çocuk, Sağlıklı Gelecek etkinliği 

GAZETESÝ

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü personeline yönelik 

"Bağımlılıkla Mücadele" bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. 

Toplantı, İl Müdürlüğü Konferans Salonu’nda düzenlendi. 

Etkinlikte, İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Şube Müdürlüğünde 

görevli Hakan Yılmaz tarafından bağımlılığın türleri, erken fark 

etme yöntemleri, korunma stratejileri ve alınabilecek önlemler 

hakkında detaylı bilgiler paylaşıldı. 

Ayrıca toplantıda, UYUMA (Uyuşturucuyla Mücadele Uygu-

laması) hakkında da katılımcılara bilgilendirme yapıldı ve per-

sonelin konuya ilişkin farkındalığı artırıldı. 

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, erişilebilir ve kapsayı-

cı hizmet anlayışı doğrultusunda personeline yönelik farkındalık 

çalışmalarını sürdüreceğini duyurdu. (aa)

Bağımlılıkla mücadele toplantısı



13 MART 2026Sayfa - 6 GAZETESÝ

CHP Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Volkan Akgüngör, 
Edirne Belediyesi’nin emeklile-
re yönelik hizmetlerinin göz ar-
dı edilemeyeceğini belirtti. Ak-
güngör, “Edirne’de emekliler 
görmezden gelinmiyor; aksine 
baş tacı ediliyor. Bugün Edirne 
Belediyesi’ni emekliler üzerin-
den eleştirmeye çalışan siyasi 
anlayış, Türkiye’de milyonlar-
ca emekliye 4 bin TL’lik bay-
ram ikramiyesini “müjde” ola-
rak açıklayan anlayıştır” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Merkez İlçe Başkanı Volkan 
Akgüngör, Edirne Belediye-
si’nin emeklilere yönelik bir di-
zi hizmeti olduğunu belirtti. Ak-
güngör, açıklamasında şunları 
kaydetti:  

“Bugün Edirne’de emekli-
lerimiz; Kent Lokantası saye-
sinde uygun fiyatlı ve sağlıklı 
yemeklere ulaşabilmekte, Halk 
Kafe sayesinde sosyal hayatın 
içinde vakit geçirebilmekte, 
Halk Kasap uygulamasıyla uy-
gun fiyatlı ve sağlıklı gıdaya 
erişebilmektedir. 

Çok yakında hizmete açıla-
cak olan Emekliler Lokali ise 
emeklilerimizin bir araya gele-
bileceği yeni bir sosyal yaşam 
alanı olacaktır. Edirne Beledi-
yesi emeklilerimizin günlük ya-
şamını kolaylaştırmak adına 
önemli sorumluluklar da üst-
lenmiştir. 

 
‘EMEKLİLERİ  

GÖRMEZDEN GELDİĞİNİ 
İDDİA ETMEK  

GERÇEKLERLE  
BAĞDAŞMAMAKTADIR’ 

Türkiye’nin birçok kentinde 
65 yaş üstü vatandaşlarımızın 
ücretsiz ulaşım hakkı tartışma 
konusu olurken, Edirne’de 
böyle bir sorun yaşanmamıştır. 

Edirne Belediyesi, yalnızca 
bu yıl içerisinde 65 yaş üstü 
büyüklerimizin ücretsiz seyahat 
hakkının korunması için esnafa 
önemli bir mali destek sağlaya-
rak bu hakkın sorunsuz şekilde 
devam etmesini sağlamıştır. 

Bununla birlikte Edirne Be-
lediyesi, sosyal belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda ekono-
mik zorluk yaşayan vatandaş-
larımızın yanında olmaya de-
vam etmektedir. 

Sosyal yardım yönetmeliği 
çerçevesinde yapılan değerlen-
dirmeler sonucunda ihtiyaç sa-
hibi olduğu tespit edilen emek-
lilerimize bayram öncesinde 
dayanışma destekleri sağlan-
maktadır. 

Bu destekler, ilgili komisyon 
tarafından belirlenen kriterler 
doğrultusunda ihtiyaç sahibi 
vatandaşlarımızın yanında ol-
mak amacıyla hayata geçiril-
miştir. 

Edirne Belediyesi’nin 
emeklilere bakışını gösteren bir 
diğer önemli çalışma ise Emek-
liler Derneği iş birliğiyle gerçek-
leştirilen Emekli Çalıştayıdır. 
Bu çalıştayda emeklilerimizin 
sorunları, beklentileri ve talep-
leri doğrudan kendilerinden 
dinlenmiş; ortaya çıkan görüş 
ve öneriler doğrultusunda yeni 

projeler üzerinde çalışmalar 
başlatılmıştır. Bütün bu çalış-
malar ortadayken Edirne Bele-
diyesi’nin emeklileri görmez-
den geldiğini iddia etmek ger-
çeklerle bağdaşmamaktadır. 

 
‘EMEKLİLERİMİZ BU 
ŞEHRİN BAŞ TACIDIR’ 

Ancak burada asıl dikkat 
çekici olan başka bir çelişki 
vardır. Bugün Edirne Belediye-
si’ni emekliler üzerinden eleş-
tirmeye çalışan siyasi anlayış, 
Türkiye’de milyonlarca emekli-
ye 4 bin TL’lik bayram ikrami-
yesini “müjde” olarak açıkla-
yan anlayıştır. Emeklilerimizin 
içinde bulunduğu ekonomik 
tablo ortadayken bu rakamın 
ne anlama geldiğini en iyi 
emeklilerimiz bilmektedir. 

Edirne Belediyesi sınırlı im-
kânlarına rağmen emeklileri-
mizin yanında olmaya çalışır-
ken, bu gerçekleri görmezden 
gelerek manşetlerle algı oluş-
turmaya çalışmak kimseyi ikna 
etmez. Edirne’de emekliler 
görmezden gelinmemektedir. 
Tam tersine emeklilerimiz bu 
şehrin baş tacıdır. Ve emeklile-
rimiz kimin gerçekten yanların-
da olduğunu da kimin manşet-
lerle siyaset yaptığını da çok iyi 
bilmektedir.” Haber Merkezi 

Trakya Üniversitesi Zeynep-
Mustafa Taş Uygulama Anaoku-
lu’nda, 14 Mart Tıp Bayramı et-
kinlikleri kapsamında anlamlı bir 
sağlık çalışması gerçekleştirilerek 
öğrenciler için skolyoz (omurga) 
taraması yapıldı. 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi tarafından yürütülen 
“Fark Et, Yönlendir, Koru: Sağ-
lıklı Duruşla Güçlü Bir Gelecek” 
sosyal sorumluluk projesi kapsa-
mında anaokulu öğrencilerine 
skolyoz ve eklem esnekliği (hi-
permobilite) taraması uygulandı. 

Yapılan değerlendirmelerde 

çocukların omurga duruşu ve 
eklem hareket açıklıkları muaye-
ne edilerek, erken dönemde fark 
edilebilecek olası duruş prob-
lemlerine yönelik farkındalık 

oluşturulması hedeflendi. 
Tarama çalışması, Trakya 

Üniversitesi Tıp Fakültesi öğre-
tim üyesi Prof. Dr. Filiz Tuna ta-
rafından gerçekleştirildi. Etkinli-
ğe katılan Trakya Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ey-
lem Bayır, çocukların sağlıklı ge-
lişimine katkı sağlayan bu değer-
li çalışmayı anaokulunda gerçek-
leştiren Prof. Dr. Filiz Tuna’ya ve 
emeği geçen tüm ekibe teşekkür 
ederek çiçek hediye etti.  

Haber Merkezi

‘Edirne’de emekliler baş tacı ediliyor’ 

Edirne Valiliğince Selimiye Meydanı’nda kurulan Ramazan 
Sokağı’nda Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Top-
luluğu sanatçıları tarafından "Karagöz Musikisi Hayal Şarkıları" 
konseri verildi. 

Topluluk sanatçıları konserde "Üsküdar’a Gider İken", "Çeri-
başının Gelini", "Salıncak" ve "Fesleğen" gibi eserleri seslendirdi. 
Eserler arasında sahneye çıkan Hacivat ile Karagöz karakterleri 
de gösteri yaparak izleyenlerin beğenisini topladı. Konserin so-
nunda Edirne Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk, Yıldıray 
Öztürk ile topluluk müdürü Gökçe Bahar Ercan'a Edirnekari mo-
tifleriyle süslenmiş Selimiye Camisi işlemeli tablo takdim etti. 

“Eserlerimizi hayal şarkılarından seçtik” 
Topluluk müdürü Gökçe Bahar Ercan, şunları kaydetti: 
“Topluluğumuz uzun senelerden beri Edirne’de çeşitli farklı 

konseptlerde konserler veriyor. Bu akşamki konserimizde Rama-
zan ayının ruhuna uygun olması açısından tercih ettiğimiz Haci-
vat ve Karagöz Hayal Şarkıları konseriydi. İzleyiciyle buluştuk iyi 
de bir ilgi vardı. Bunu özellikle Ramazan Sokağı’nda gerçekleş-
tirmek istedik ki daha çok kişiye ulaşabilelim. Karagöz ve Haci-
vat’ta hayal şarkıları adıyla geçen eserleri yani gölge oyununda 
seslendirilen eserleri bizde repertuarımıza aldık. Ses ve saz sanat-

çılarımızda bu karakterlere uygun kostümlerle konserde yerlerini 
aldı. Her bir karakter mesela kabadayı, Erzincanlı, Üsküdar’a Gi-
derken de katibim karakterleri vardı. Dönemin kıyafetlerine uy-
gun giyinmeye özen gösterdik. Eserlerimizi de hayal şarkıların-
dan seçtik. Biz ayda 3-4 konser veriyoruz. Topluluk binamızda 
çoğunlukla konserlerimizi gerçekleştiriyoruz. Bundan sonra da 
konserlerimiz farklı konseptlerle devam edecek.”  

Haber Büşra Akıllı 

Ramazan Sokağı’nda muhteşem konser

Öğrencilere omurga taraması
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Edirne’de şehit kabirlerinde 
Ramazan Bayramı öncesi te-
mizlik seferberliği başlatıldı. Ai-
le ve Sosyal Hizmetler İl Müdü-
rü Harun Tohumcu, “Bizler 
aziz şehitlerimizin emanetlerine 
sahip çıkmak, her daim onların 
yanında olmak için var gücü-
müzle çalışmaya devam edece-
ğiz” dedi. 

Edirne’de şehit kabirlerinde 
Ramazan Bayramı öncesi te-
mizlik seferberliği başlatıldı. 

Edirne'de Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğünce Ye-

nişehir Mezarlığı'ndaki şehitlik-
te Kur'an-ı Kerim okundu, dua 
edildi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Harun Tohumcu ile 
müdürlük personeli, şehit ka-
birlerinde temizlik ve bakım ça-
lışması yaptı. Şehit aileleri de 
yapılan çalışmadan dolayı te-
şekkür etti. 

Tohumcu, gazetecilere, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlı-

ğınca şehit mezarlarında ba-
kım, onarım ve temizlik sefer-
berliği başlatıldığını belirtti. 
Şehitlerin hatıralarının ve 

bıraktıkları büyük mirasın yü-
reklerde yaşatıldığını ifade 
eden Tohumcu, "Bakanlık ola-
rak her çalışmamızın arkasında 
aziz şehitlerimize duyduğumuz 
derin minnet ve şükran hissi 
bulunmaktadır. Bizler aziz şe-
hitlerimizin emanetlerine sahip 
çıkmak, her daim onların ya-
nında olmak için var gücümüz-
le çalışmaya devam edeceğiz. 
Bu vesileyle vatanımızın birliği, 
milletimizin huzuru, istiklal ve 
istikbalimiz için canlarını feda 
eden tüm şehitlerimizi rahmet, 
minnet ve şükranla yad ediyor, 
aziz hatıraları önünde saygıyla 
eğiliyorum." diye konuştu. 

 

81 İLDE BAKIM ONARIM 
ÇALIŞMASI YAPILIYOR 

Kırklareli'nde şehitlikte te-
mizlik ve bakım çalışması ger-
çekleştirildi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Bilgin Özbaş gözeti-
minde İl Özel İdaresi personeli, 
şehitlikte ağaç budama ve ka-
birlerin çevresinde temizlik 
yaptı. 

Özbaş, Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanlığınca 81 ilde şe-
hitliklerde bakım, onarım ve 
temizlik seferberliği başlatıldığı-
nı söyledi. 

Kırklareli'nde 86 şehit kab-
rinde çalışma yapıldığını belir-
ten Özbaş, "Gelecek nesillere 
kahramanlarımızın hatırasını 
en temiz ve en vakur haliyle 
aktarmak boynumuzun borcu-
dur." dedi. 

 
KABİRLERE KARANFİL 

BIRAKILDI 
Tekirdağ'da da Yenişehir 

Mezarlığı'ndaki şehitlikte temiz-
lik ve bakım çalışması yapıldı. 

Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü personeli ve koru-
ma altındaki çocuklar, kabirlere 
karanfil bıraktı. 
Şehitlikte Kur'an-ı Kerim 

okunup dua edildi. 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

Müdürü Hüseyin Özdemir, be-
lediye ekiplerinin desteğiyle şe-
hitliklerde temizlik çalışması 
gerçekleştirildiğini bildirdi. 

Özdemir, şehitliklerin sefer-
berlik ruhuyla bayrama hazır-
landığını ifade ederek, çocuk-
larla birlikte şehitlere dua ettik-
lerini ve kabirlere karanfil bı-
raktıklarını kaydetti. (aa) 

Şehitlikler bayrama hazırlanıyor

Şehit aileleriyle iftar
Edirne Valisi Yunus Sezer, jandarma personeli ve şehit ailele-

riyle iftarda bir araya geldi. Valilikten yapılan açıklamaya göre, İl 
Jandarma Komutanlığınca düzenlenen iftara katılan Sezer, jan-
darma personeli ve şehit aileleriyle sohbet etti. 

Jandarma teşkilatının özverili çalışmaları ve fedakarlığını vur-
gulayan Sezer, şehitlere ve ebediyete irtihal etmiş gazilere Al-
lah'tan rahmet dileyerek, jandarma personeline şükranlarını sun-
du. 

Vali Sezer'e eşi Canan Sezer de eşlik etti. (aa)
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Edirne Eczacı Odası Başka-
nı Doğukan Çiftçi, “İlacım Ne-
rede?” uygulamasının geçici 
bir çözüm olduğunu, asıl çözü-
mün ilaç fiyat kararnamesi ol-
duğunu söyledi. Çiftçi, “ ‘İla-
cım Nerede?’ uygulaması ilk 
baş bakıldığında çok iyi niyetli 
ve güzel bir uygulama gibi gö-
züküyor ama asıl çözüm yolu-
nun ilaç fiyat kararnamesi ol-
duğunu düşünüyoruz” dedi.  

Çiftçi, ilaç fiyat kararname-

sinin ilaç dağıtım lojistiğinde 
büyük önem taşıdığını, sağlıklı 
bir lojistiğin sağladığı durumda 
eczacıların elinde ilaç stoğunun 
olacağını belirtti. Çiftçi, “İlacım 
Nerede?” sisteminin olumsuz 
bir durum olmaması adına sü-
rekli olarak güncellenmesi ge-
rektiğini ifade etti.  

“İlaç takip sisteminin  
doğru çalışmasıyla 

paralel” 
Çiftçi, şunları kaydetti: 
“‘İlacım Nerede?’ uygula-

ması ilk baş bakıldığında çok 
iyi niyetli ve güzel bir uygula-
ma gibi gözüküyor. Tabii ki de 
biz de asli görevimiz; vatandaş-
ların ilacı kolay ve sağlıklı bir 
şekilde erişimini sağlamak. An-
cak ilaç takip sistemi dediğimiz 
sistem üzerinden yapılan bu 
‘İlacım Nerede?’ uygulaması 
ilaç takip sisteminin doğru ça-
lışmasıyla çok paralel. Bildiği-
niz üzere neredeyse her hafta 
birtakım sorunlardan kaynaklı 

sistemin doğru çalışmadığı bir 
ortamı düşünürsek aynı siste-
min başka bir uzantısı olan ‘İla-
cım Nerede?’nin doğru çalış-
ması bir kere ivedilik arz eden 
bir hikaye. İkincisi ilaç takip sis-
temi, gün içerisinde kendini 
otomatik olarak aynı zamanlı 
değil birtakım zamanlar içeri-
sinde güncelleyen bir uygula-
ma. Bir hasta eczaneden ilaç 
almış olabilir ama bunun siste-
me yansıması gerçekleşmemiş 
olabilir. Bir başka hasta aynı 

ilacı ‘İlacım Nerede?’ uygula-
masıyla A eczanesinden baktı-
ğında ve bulduğunda gittiğinde 
o ilacın yok olduğu söylendi-
ğinde yaşanabilecek olumsuz-
lukları tekrar bir göz önüne al-
makta fayda olduğunu düşü-
nüyorum.  
“Asıl çözüm yolu ilaç fiyat 

kararnamesi” 
Özellikle son dönemde şid-

detin çok fazla arttığı bir ruh 
halinde iken hastayla eczacı ve 
eczane personellerini karşı kar-
şıya getirmenin doğru olmadığı 
inancındayız. Bu tarz palyatif 
çözümlerin sadece minik bir su 
serpmenin olduğunu ve bu işin 
asıl çözüm yolunun da ilaç fi-
yat kararnamesi olduğunu dü-
şünüyoruz. Çünkü siz ilaç fiyat 
kararnamesini düzgün yaptığı-
nız andan itibaren ilaç sanayi-
nin ilaç dağıtım hizmetlerine, 
ilaç dağıtım hizmetlerin de ec-
zanelere sağlıklı bir lojistiği sağ-
ladığı durumlarda zaten eczacı-
nın elinde ilacı olacak ve hasta 
zaten ilaca sağlıklı bir şekilde 
ulaşabilecek. Önemli olan so-
runun kökünü çözebilmektir. 
‘İlacım Nerede?’ uygulaması 
dediğim gibi başta iyi niyetli bir 
uygulama gibi gözükse de çok 
palyatif bir çözümdür.  
“Gruplaşmış yöntemlerle 

bu işi yapmaya  
çalışıyorlar” 

Nispeten daha üye sayısı az 
olan eczacı odaları kendi sos-
yal medyalarından ya da kendi 
iç haberleşmelerinden bile has-
taları için ilaç bulma çabasın-
dayken daha büyük odalar 
farklı gruplaşmış yöntemlerle 
bu işi yapmaya çalışıyorlar. Ya-
ni bunu el yordamıyla hiçbir 
sistem olmadan dahi yapmaya 
çalışan eczacılar zaten sistem 
içerisinde ilacı buldukları an-
dan itibaren vatandaşın ilacı 
erişimini sorunsuz bir şekilde 
sağlayacaklardır.”  

Haber Büşra Akıllı 

Tarım ve Orman Bakanlığı 
Balıkçılık ve Su Ürünleri Genel 

Müdür Yardımcısı Hüseyin Ak-
baş, İpsala Su Ürünleri Üretim 

Tesisini inceledi. 
Edirne Tarım ve Orman 

Müdürlüğünden yapılan açık-
lamaya göre, İl Tarım ve Or-
man Müdürü İslam Köse ziya-
rette, tesisin çalışmaları hakkın-
da bilgi verdi. 

Ziyarette su ürünleri yetişti-
riciliğinin geliştirilmesi, üretim 
kapasitesinin artırılması ve sek-
törün sürdürülebilir şekilde bü-
yütülmesine yönelik yürütülen 
çalışmalar da ele alındı. 

Yetiştiricilik Daire Başkanı 
Tanju Özdemirden ve Doç. Dr. 
Mahir Kanyılmaz da inceleme-
de yer aldı. (aa)

“Asıl çözüm ilaç fiyat kararnamesi” 

Edirne Belediyesi, halk sağlığını korumak ve yaz aylarında ar-
tış gösterebilecek haşere popülasyonunu kaynağında önlemek 
amacıyla yürüttüğü vektörle mücadele çalışmalarını planlanan 
takvim doğrultusunda sürdürüyor. Bu kapsamda şehir genelin-
deki kanalizasyon hatları ile mücavir alan sınırları içerisinde bu-
lunan besi ve hayvan ahırlarında detaylı ilaçlama çalışmaları ger-
çekleştirildi. 

Edirne Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, kış mü-
cadelesi kapsamında şehir genelinde eş zamanlı çalışmalar ger-
çekleştiriyor. Modern yöntemler ve çevre dostu ilaçlarla yürütü-
len uygulamalarda haşerelerin üreme alanları tek tek tespit edile-
rek müdahale ediliyor. 

Çalışmaların ilk aşamasında, vektörlerin kışlak olarak kullan-
dığı kapalı alanlara odaklanıldı. Bu kapsamda şehir genelindeki 
kanalizasyon hatları ile mücavir alan sınırları içerisinde bulunan 
besi ve hayvan ahırlarında detaylı ilaçlama çalışmaları gerçekleş-
tirildi. 

ATIK LASTİKLER TEK TEK KONTROL EDİLDİ 
Larva oluşumu açısından risk taşıyan alanlardan biri olan atık 

lastikler de ekipler tarafından mercek altına alındı. Lastiklerde bi-
riken durgun suların binlerce larvaya ev sahipliği yapabildiğine 
dikkat çeken ekipler, bu alanlarda özel solüsyonlarla ilaçlama ya-
parak üreme döngüsünü kırmayı hedefliyor.  
TAŞKIN SONRASI ARTAN RİSKLERE KARŞI ÖNLEM 
Şehirde son dönemde yaşanan taşkınların ardından durgun 

su alanlarının genişlediği ve buna bağlı olarak larva popülasyo-
nunda artış riski oluştuğu değerlendirildi. Bu nedenle ekipler ça-
lışmalarını yoğunlaştırdı. Taşkın sonrası suyun çekildiği alanlarda 
yapılan incelemelerde, larva oluşumunun önüne geçmek ama-
cıyla larvasit uygulamaları iki katına çıkarıldı. 

“DAHA SAĞLIKLI BİR YAZ İÇİN ÇALIŞIYORUZ” 
Edirne Belediyesi yetkilileri, vatandaşların yaz aylarını daha 

sağlıklı ve konforlu geçirebilmesi için çalışmaların aralıksız sürdü-
rüleceğini belirtti. Haber Merkezi 

CHP Edirne Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör, İstiklal Marşı’nın ka-
bulünün 105. yıl dönümünü kutladı. Ak-
güngör, “105 yıldır aynı gurur ve inançla 
okunan İstiklal Marşımız; özgürlüğe olan 
bağlılığımızın, vatan sevgimizin ve millet 
iradesinin en güçlü sembolüdür” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi Edirne Mer-
kez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, İstik-
lal Marşı’nın kabulünün yıl dönümü do-
layısıyla kutlama mesajı yayımladı. Ak-
güngör, mesajında şunları kaydetti:  

“Milletimizin bağımsızlık mücadelesi-
nin en güçlü ifadesi olan İstiklal Marşı, 12 Mart 1921’de Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’nde kabul edilmiştir. 105 yıldır aynı gurur ve inan-
çla okunan İstiklal Marşımız; özgürlüğe olan bağlılığımızın, vatan sev-
gimizin ve millet iradesinin en güçlü sembolüdür.  

Mehmet Akif Ersoy’un kaleminden çıkan bu eşsiz eser, Kurtuluş 
Savaşı’nın en zor günlerinde milletimize umut olmuş; bağımsızlık ve 
özgürlük idealimizi dizelere dökmüştür.  

Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde verilen Kur-
tuluş Savaşı’nın ruhunu taşıyan İstiklal Marşı, Cumhuriyetimizin temel 
değerlerini ve bağımsızlık kararlılığımızı kuşaktan kuşağa aktaran en 
önemli miraslarımızdan biridir.  

Bugün bizlere düşen görev; bu mirasa sahip çıkmak, Cumhuriye-
timizin kazanımlarını korumak ve bağımsızlık mücadelemizin ruhunu 
yaşatmaktır.  

İstiklal Marşımızın kabulünün 105. yıl dönümünde başta Mehmet 
Akif Ersoy olmak üzere, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve tüm Kurtu-
luş Savaşı kahramanlarımızı saygı, minnet ve rahmetle anıyoruz. “Al-
lah bu millete bir daha İstiklal Marşı yazdırmasın.”  

Haber Merkezi  

Belediyeden haşere mücadelesi

GAZETESÝ

Su ürünleri üretim tesisinde inceleme

‘105 yıldır aynı gurur ve inançla’

Çiftçi



Edirne Ticaret İl Müdürlüğü 
tarafından 15 Mart Dünya Tü-
keticiler Günü dolayısıyla Dr. 
Sadık Ahmet Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi’nde eğitim se-
mineri düzenlendi. Edirne Ti-
caret İl Müdür Vekili Mustafa 
Kurt, “Tüketici Hakem Heye-
ti’nin varlığını ve haklarınızı bil-
meniz halinde kendi mağduri-

yetlerinizin önüne geçmesini 
sağlamanız mümkün olacaktır” 
dedi. 

Dr. Sadık Ahmet Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesinde bilgi-
lendirme semineri düzenlendi. 
Seminerde öğrencilere tüketici-
lerin haklarıyla ilgili sunum ya-
pılırken dolandırıcılara karşı da 
dikkat edilmesi gereken konu-
larda bilgiler verildi. Seminer-
de Edirne Tüketiciler Derneği 

Başkanı Yüksel Aksoy ve Edir-
ne Ticaret İl Müdür Vekili Mus-
tafa Kurt öğrencilere bilgilen-
dirmelerde bulundu.  

“Tüketici nedir bunu 
bilmek gerekiyor” 

Kurt, şunları kaydetti: 
“Bu programları koordine 

ederken sizlerin alacağı bilgiler 
ve bunları ailenizle, arkadaş 

çevrenizle paylaşmanız karşılı-
ğında ailenizin veya sizin yapa-
cağınız harcamaların size bü-
yük fayda sağlayacak şekilde 
gerçekleşmesini temenni ede-
rek bu bilgilendirmeleri gerçek-
leştiriyoruz. 15 Mart Dünya 
Tüketiciler Günü etkinlikleri 
kapsamında öncelikle tüketici 
nedir bunu bilmek gerekiyor. 
Tüketici bir mal veya hizmeti 
nihai olarak kullanan ve tüke-

ten bundan yararlanan gerçek 
veya tüzel kişidir. Dolayısıyla 
burada önce tüketici olarak bir 
mal veya hizmetin nihai olarak 
kendi kullanımınız için satın al-
manız önem arz etmektedir. 
Aynı zamanda tüketici kısmın-
da toplumda bireylerin nihai 
tüketici olmasının sebebi de 
kendi ihtiyaçları için kullanmış 
oldukları tüm harcamalar mev-
zuat kapsamında yapmış oldu-
ğumuz bilgilendirmelerle bera-
ber haklarınızı öğreneceksiniz. 
Tüketici Hakem Heyeti’nin 
varlığını bilmeniz, haklarınızla 
ilgili olan kısmı da aktarmış ol-
duğumuz hususlara uymanız 
halinde kendi mağduriyetleri-
nizin önüne geçmesini sağla-
manız mümkün olacaktır.” 

“Tüketiciliğinizden  
usulsüz çıkarlar elde  
etmeye çalışıyorlar” 
Aksoy, şunları söyledi: 
“Para verip satın aldığınız 

hatta üreterek yapmış olduğu-
nuz birtakım işlerden dolayı da 
birer tüketicisiniz. Tüketici ol-
mak kabahat mıdır, değildir an-
cak piyasa o kadar çok çeşit in-
sanla dolu ki sizlerin bu tüketi-
ciliğinizden usulsüz çıkarlar el-
de etmeye yönelik kişilerle do-
lu. Nedir bayat ekmeği taze ek-
mek olarak satabilir ya da tü-
ketim tarihi geçmiş çikolatayı 
size satmaya çalışıyor olabilir. 
Peki siz ne yapacaksınız? ‘Kan-
dırıldım ne yapalım mı’ diye-
ceksiniz? Elbise aldınız bir bak-
tınız içinde astarı yırtık. Ne ya-
palım gözümü dört açmalıydım 
mı diyeceksiniz yoksa bir şeyler 
mi yapmak gerekiyor?”  

Haber Büşra Akıllı 

Keşan’da bazı çocuk parklarında ateş yakılması 
sonucu oyun grupları zarar gördü. Keşan Belediyesi, 
kamu malına zarar veren kişi veya kişiler hakkında 
gerekli işlemin yapılacağını duyurdu.  

Çocukların güvenli ve sağlıklı ortamlarda oyun 
oynayabilmeleri amacıyla Keşan Belediyesi tarafın-
dan yapılan parkların zarar görmesi ve kamu malına 
zarar verilmesi, vatandaşlar tarafından tepkiyle karşı-
lanırken, Keşan Belediyesi’nce uyarılar yapıldı. 

Keşan’da Neşeli Park, Ali Yalnız Parkı ve Ortope-
dik Engelliler Parkı’nda bazı kişiler tarafından ateş ya-
kıldığı ve park içerisindeki oyun gruplarında hasar 
oluştuğu tespit edildi. Özellikle plastik kaydıraklar, ah-
şap oyuncaklar ve kauçuk zeminlerin ateş nedeniyle 
zarar gördüğü belirlendi. 

Keşan Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ta-
rafından yapılan açıklamada, çocuk parklarında yakı-
lan küçük bir ateşin dahi ciddi riskler oluşturabilece-
ğine dikkat çekildi. Açıklamada şu ifadelere yer veril-
di: 

“Çocuk parkında yakılan küçücük bir ateş, ma-
sum bir kıvılcım gibi görünse de bir anda çocukların 
kahkahalarının yükseldiği alanı tehlikeli bir yere dön-

üştürebilir. Plastik kaydıraklar, ahşap oyuncaklar ve 
kauçuk zeminler alevle buluştuğunda parkın neşesi 
yok olur. Alevler söndüğünde geriye yalnızca karar-
mış oyuncaklar kalmaz; onarımı için harcanan mali-
yet de toplumun ortak kaynaklarından eksilir. Çünkü 
bir park yalnızca salıncaklardan ve kaydıraklardan 
ibaret değildir. Orası çocukların hayal kurduğu, arka-
daşlıkların başladığı ve güvenle vakit geçirdiği bir ya-
şam alanıdır.” 

Açıklamada, ayrıca hasar gören oyun gruplarının 
onarılması veya yeniden yapılması için gerekli mali-
yetin kamu kaynaklarından karşılandığına dikkat çe-
kilerek, bu durumun toplumun ortak bütçesine ek yük 
oluşturduğu vurgulandı. 

Vatandaşların vergileriyle yapılan park ve oyun 
alanlarının korunmasının herkesin ortak sorumluluğu 
olduğu belirtilen açıklamada, parkların yalnızca oyun 
alanı değil; çocukların sosyalleştiği, arkadaşlıklar kur-
duğu ve sağlıklı gelişimlerine katkı sağlayan önemli 
yaşam alanları olduğu ifade edildi. 

Keşan Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ta-
rafından yapılan açıklama şu çağrıyla sona erdi: “Ka-
muya ait park ve oyun alanlarına zarar verilmesi hem 
hukuki hem de toplumsal açıdan kabul edilemez. Ka-
mu malına zarar veren kişi veya kişiler hakkında ge-
rekli işlemler yapılacaktır. Benzer olayların tekrar ya-
şanmaması için vatandaşlarımızı parkların korunması 
konusunda duyarlı olmaya davet ediyoruz. Parkların 
korunması, çocuklarımızın güvenli ve sağlıklı ortam-
larda oyun oynayabilmesi için büyük önem taşımak-
tadır.” Haber Merkezi  

Edirne yaşlanıyor
TÜİK’in ‘İstatistiklerle Yaşlılar’ çalışmasının sonuçlarına göre Edir-

ne nüfusunun yüzde 18'ini yaşlı nüfus oluşturdu. İl genelinde yaşayan 
65 ve daha yukarı yaştaki nüfus 76 bin 090 kişi oldu. Yaşlı nüfusun 
yüzde 16,3’ü erkeler, yüzde 19,8’i kadınlar oluşturdu. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun ‘Yaşlılara Saygı Haftası’ çerçevesin-
de ‘İstatistiklerle Yaşlılar’ çalışmasının sonuçlarına göre Edirne nüfusu-
nun yüzde 18'ini yaşlı nüfus oluşturdu. 

Türkiye’de yaşlı nüfus olarak kabul edilen 65 ve daha yukarı yaş-
taki nüfus, 2020 yılında 7 milyon 953 bin 555 kişi iken son beş yılda 
yüzde 20,5 artarak 2025 yılında 9 milyon 583 bin 59 kişi oldu. Yaşlı 
nüfusun toplam nüfus içindeki oranı ise 2020 yılında yüzde 9,5 iken, 
2025 yılında yüzde 11,1'e yükseldi. Yaşlı nüfusun 2025 yılında yüzde 
44,7'sini erkek nüfus, yüzde 55,3'ünü kadın nüfus oluşturdu.  

Edirne’de ise yaşlı nüfus 76 bin 090 kişi oldu. Yaşlı nüfusun top-
lam nüfus içindeki oranı yüzde 18 olarak gerçekleşti. Yine yaşlı nüfu-
sun yüzde 16,3’ü erkek nüfus, yüzde 19,8’i kadın nüfus oluşturdu. 
Yaşlı nüfus oranının en yüksek olduğu il, 2025 yılında yüzde 21,7 ile 
Sinop oldu. Bu ili yüzde 21,1 ile Kastamonu, yüzde 20 ile Giresun iz-
ledi. Yaşlı nüfus oranının en düşük olduğu il ise yüzde 3,8 ile Şırnak ol-
du. Bu ili yüzde 4,5 ile Şanlıurfa, yüzde 4,7 ile Hakkari izledi. 
YAŞAM SÜRESİ ERKEKLERDE 75, KADINLARDA 80 YIL 

Bir birey 65 yaşına ulaştığında yaşaması beklenen ortalama ömür 
18 yıl oldu. Hayat Tabloları, 2022-2024 sonuçlarına göre doğuşta bek-
lenen yaşam süresi Türkiye geneli için 78,1 yıl, erkekler için 75,5 yıl ve 
kadınlar için 80,7 yıl oldu. Genel olarak kadınlar erkeklerden daha 
uzun süre yaşarken doğuşta beklenen yaşam süresi farkı 5,2 yıl oldu. 

Türkiye'de 65 yaşına ulaşan bir kişinin beklenen yaşam süresi or-
talama 18 yıl oldu. Erkekler için bu sürenin 16,3 yıl, kadınlar için 19,6 
yıl olduğu gözlendi. Diğer bir ifade ile 65 yaşına ulaşan kadınların er-
keklerden ortalama 3,3 yıl daha fazla yaşayacağı tahmin edildi. Bekle-
nen yaşam süresi 75 yaşında 11,0 yıl iken 85 yaşında 5,8 yıl oldu. 

TÜRKİYE 194 ÜLKE ARASINDA 75. SIRADA  
Birleşmiş Milletler dünya nüfus tahminlerine göre 2025 yılı için 

dünya nüfusunun 8 milyar 231 milyon 613 bin 70 kişi, yaşlı nüfusun 
ise 856 milyon 880 bin 405 kişi olduğu tahmin edildi. Bu tahminlere 
göre dünya nüfusunun yüzde 10,4'ünü yaşlı nüfus oluşturdu. En yük-
sek yaşlı nüfus oranına sahip ilk üç ülke sırasıyla yüzde 36,0 ile Mona-
ko, yüzde 30,0 ile Japonya ve yüzde 25,1 ile İtalya oldu. Türkiye, 194 
ülke arasında 75. sırada yer aldı. 

YOKSULLUK ALTINDA OLAN  
YAŞLILARIN ORANI YÜZDE 22 

Yoksulluk ve Yaşam Koşulları İstatistiklerine göre 2025 yılında top-
lam nüfusun yüzde 27,9'unun yoksulluk veya sosyal dışlanma riski al-
tında iken yaşlı nüfus için bu oranın yüzde 22,8 olduğu görüldü. 

Yoksulluk veya sosyal dışlanma riski altında olan yaşlı nüfus cinsi-
yete göre incelendiğinde, bu oranın yaşlı erkeklerde yüzde 21,8, yaşlı 
kadınlarda ise yüzde 23,6 olduğu görüldü. 

YAŞLILARIN YARISI İNTERNET KULLANIYOR 
İnternet kullanan yaşlıların oranı 2025 yılında yüzde 53,2 oldu. İn-

ternet kullanan 65-74 yaş grubundaki bireylerin oranı 2020 yılında 
yüzde 27,1 iken bu oran 2025 yılında yüzde 53,2'ye yükseldi. İnternet 
kullanan yaşlı bireyler cinsiyete göre incelendiğinde, erkeklerin kadın-
lardan daha fazla İnternet kullandığı görüldü. İnternet kullanan yaşlı 
erkeklerin oranı 2025 yılında yüzde 61,3 iken yaşlı kadınların oranı 
yüzde 46,1 oldu. Haber Merkezi 

Öğrencilere tüketici hakları anlatıldı
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Firmamız personeli Kağan AKALP  
Satış ve Tanıtım Elemanı Kimlik Kartı ve 

Klinik Destek Elemanı Kimlik Kartını  
kaybetmiştir. Hükümsüzdür. 

ÖZMED GIDA TEKSTİL SAĞLIK EĞL. 
TUR. İTH. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

ZAYİ
Firmamız personeli Osman FİDAN  

Satış ve Tanıtım Elemanı Kimlik Kartı ve 
Klinik Destek Elemanı Kimlik Kartını 

kaybetmiştir. Hükümsüzdür. 
ÖZMED GIDA TEKSTİL SAĞLIK EĞL. 

TUR. İTH. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

ZAYİ

Kurt Aksoy

Çocuk parkında ateş yaktılar!
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İYİ Parti İl Başkanı H. Ha-
kan Şahin, limon ithalatında 
gümrük vergisinin yüzde 
54’ten yüzde 10’a düşürüldü-
ğünü belirterek, “Artan limon 
fiyatlarına karşı iktidar çözümü 
devreye soktu: İthalat! Cum-
hurbaşkanı kararıyla limon it-
halatında gümrük vergisi yüzde 
54'ten yüzde 10'a düşürüldü. 
Bu çarpıklığın faturasını yine 
üretici ve tüketici ödüyor. Ha-
yırlı ithalatlar” dedi. 
İYİ Parti İl Başkanı H. Ha-

kan Şahin, limon ithalatında 

gümrük vergisinin düşürülme-
sine tepki gösterdi. Şahin, yap-
tığı yazılı basın açıklamasında 
şunları kaydetti:  

“Dün, para etmediği için 
dalında kalan limon bahçeleri-
ni söken çiftçinin feryadı yankı-
lanıyordu. Üreticiye sabret de-

nildi ama destek esirgendi. Ma-
liyetini karşılayamayan çiftçi, 
çaresizlik içinde ağaçlarını sök-
tü. 

Bugün ise iç piyasada ürün 
bitince aynı sessizler, Resmi 
Gazete'de yayımlanan kararla 
limon ithalatında gümrük ver-

gisini %54'ten %10'a düşürdü. 
Kendi çiftçisini korumayan sis-
tem, yabancı çiftçinin limonu-
na vergi indirimiyle yol açtı. 

Üç yıl önce limonun kilosu 
tarlada 1 TL iken, plansızlık, 
öngörüsüzlük ve beceriksizlik 
limon üreticisini de vurdu. Her 
alanda olduğu gibi tarımda da 
aynı tablo: Ağaçlar sökülürken 
susanlar, bugün ithalatı çözüm 
diye sunuyor. 

Artan limon fiyatlarına kar-
şı iktidar yine o dâhiyane çözü-
mü devreye soktu: İthalat! 
Cumhurbaşkanı kararıyla li-
mon ithalatında gümrük vergi-
si yüzde 54'ten yüzde 10'a dü-
şürüldü. Bu çarpıklığın fatura-
sını yine üretici ve tüketici ödü-
yor. Hayırlı ithalatlar.”  

Haber Merkezi 

16 derecenin 13’ü Pera’nın
Edirne Gençlik Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen 

Okullar Arası Ritmik Cimnastik turnuvasında Edirne Pera Jim-
nastik Kulübü sporcuları büyük başarılara imza attı. Minikler B – 
Minikler A – Küçükler ve Yıldızlar olarak 4 ayrı kategoride dü-
zenlenen turnuvada verilen 16 derecenin 13’ü Pera Cimnastik 
Kulübü Sporcularının oldu.  

Turnuva sonucunda Minikler B kategorisinde Pera Jimnastik 
Kulübünden Mina Güngör 1. – Güneş Dündar 2. – Derin Güney 
4. oldu.   

Minikler A kategorisinde Pera Jimnastik Kulübünden Deniz 
Ecem Yıldırım 1. – Gülfem Arda 2. – Birce Derya Hazneci 3. – 
Zeynep Miray Karataş 4’üncülüğü elde etti. 

Küçükler kategorisinde Pera Jimnastik Kulübünden Ece Boz-
kurt 1. – Zeynep Uz 3. – İkra Nisa Demir 4. oldu.  

Yıldızlar kategorisinde ise yine Pera Jimnastik Kulübünden 
Damla Kanat 1. – İlke Akbuz 2. – Zeynep Öykü Çakıroğlu 3’ün-
cü olarak turnuvayı tamamladı. 

 
‘BU YOLDA DA EMİN ADIMLARLA İLERLİYORUZ’ 
Edirne Pera Jimnastik Kulübü antrenörleri Banu Seri ve Yağ-

mur Vardar, yaptıkları ortak açıklamada şunları kaydetti: 
 “Çarşamba günü düzenlenen Okul Sporları Ritmik Cimnas-

tik turnuvasında bir kez daha sporcularımızın kulüp olarak gös-
terdikleri üstün performansla gurur duyduk. Geçtiğimiz 2 yılda 
olduğu gibi bu yıl da tüm kategorilerde kürsünün sporcularımız 
arasında paylaşıldığını gördük. Bu sonuç son 3 yılda ortaya koy-
duğumuz yoğun çalışmalarımızın sonucunda bizim için asla tesa-
düf değil. Kulüp olarak bilinçli ve profesyonel bir planlamayla ça-
lışmalarımıza yoğun bir şekilde devam ediyoruz. Katıldığımız ye-
rel, ulusal ya da uluslararası tüm turnuvalarda elde ettiğimiz de-
recelerle de bunun meyvelerini topluyoruz. 3 yıl önce yola çıkar-
ken de söylediğimiz gibi biz Edirne’de cimnastik sporunu tekrar 
eski başarılı günlerine döndürmek gayesiyle bir yola çıktık ve her 
zaman rekabetimizi de kendi derecelerimizi daha yukarı çıkart-
mak ve kendi başarılarımızın üzerine daha fazlasını koymak ola-
rak görüyoruz. Bu yolda da emin adımlarla ilerliyoruz. Büyük 
emeklerle çalışan tüm sporcularımıza, bizi her zaman destekleyen 
velilerimize ve başarıların arkasındaki isimsiz kahramanlarımız 
olan sevgili antrenörlerimize teşekkürlerimizi sunuyoruz. Son ola-
rak şunu önemle vurgulamak isterim ki; bu başarı asla tesadüf 
değil bu büyük Pera Cimnastik Ailemizin tutkulu çalışmalarının 
bir sonucudur. Biz bu yolda tutkuyla yürümeye devam edece-
ğiz.” Haber Merkezi 

Uzunköprü Belediyesi tarafından Ramazan ayı dolayısıyla 
düzenlenen Selimiye Camii gezileri devam ediyor. Belediyeden 
yapılan açıklamaya göre, mahalle muhtarlıklarıyla birlikte orga-
nize edilen geziler kapsamında vatandaşlar Selimiye Camii’ni zi-
yaret ediyor. 

Açıklamada, düzenlenen gezilerle vatandaşların ramazan ayı-
nın manevi atmosferini birlikte yaşamalarının amaçlandığı belir-
tilerek, kentin önemli tarihi ve kültürel değerlerinden Selimiye 
Camii’nin ziyaret edilmesiyle katılımcıların anlamlı bir gün geçir-
diği ifade edildi. (aa)

‘Hayırlı ithalatlar!’
GAZETESÝ

Uzunköprü Belediyesinden 
Selimiye Camii gezisi


